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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) με την επωνυμία Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων 

Ερευνών (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.) το οποίο εδρεύει στην Ανάβυσσο Αττικής, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 

4310/2014, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 4386/2016, καθώς και τον Ν. 4957/2022 καθώς και 

δια περιφοράς απόφαση 48/2026 – 08.04.2026 (ΑΔΑ: ΡΟΔΞΟΡΡΘ-ΩΩΠ ) του ΔΣ του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε., για 

την υλοποίηση του ερευνητικού προγράμματος «Accelerating the Restoration of Seagrass Meadows in 

the Mediterranean area through Innovative ecosystem-service based Solutions (ARTEMIS)» με Κ.Ε 

(31.3022402/001), με επιστημονικά υπεύθυνη την Δρ. Ευγενία Αποστολάκη, Ερευνήτρια Β΄ του 

Ινστιτούτου Ωκεανογραφίας του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε., προτίθεται να προβεί στην ανάθεση έργου ως κάτωθι: 

 

Το έργο «Accelerating the Restoration of Seagrass Meadows in the Mediterranean area through 

Innovative ecosystem-service based Solutions (ARTEMIS)» με Κ.Ε (31.3022402/001), που 

συγχρηματοδοτείται από το INTERREG EURO-MED 2021-2027. 

 

Περιγραφή έργου: Το ARTEMIS αποσκοπεί στην αποκατάσταση των θαλάσσιων λιβαδιών Ποσειδωνίας 

στην περιοχή της Μεσογείου προωθώντας τη δημιουργία σύγχρονων πρωτοκόλλων αποκατάστασης τους, 

οικονομικές επενδύσεις και σχετικές δημόσιες και ιδιωτικές διαχειριστικές αποφάσεις, που θα 

ενσωματώνουν τα οικονομικά και κοινωνικά οφέλη που σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του έργου και 

μέχρι τη λήξη του, απορρέουν από αυτά. Στο πλαίσιο του προγράμματος, θα εκτιμηθούν βασικές 
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οικοσυστημικές υπηρεσίες των λιβαδιών Ποσειδωνίας και θα δοκιμαστούν καινοτόμες δράσεις 

αποκατάστασης με στόχο την ενίσχυση των οικοσυστημικών υπηρεσιών των λιβαδιών. Επιπλέον, θα 

πραγματοποιηθεί ποσοτική και ποιοτική αξιολόγηση των οικοσυστημικών υπηρεσιών των λιβαδιών 

Ποσειδωνίας με στόχο τη δημιουργία και δοκιμή ενός ολοκληρωμένου σχεδίου πληρωμής οικοσυστημικών 

υπηρεσιών. Τέλος, στόχος του έργου είναι κινητοποίηση των αρμόδιων φορέων με σκοπό την αναγνώριση 

της αξίας των οικοσυστημικών υπηρεσιών των θαλάσσιων λιβαδιών και την ενσωμάτωσή τους σε 

αποφάσεις και πολιτικές δημόσιας και ιδιωτικής διακυβέρνησης. 

 

Υποχρεώσεις: Η θέση αφορά σε έναν/μια (1) επιστημονικό συνεργάτη με σύμβαση έργου. Οι ανάγκες που 

θα καλύψει η θέση της συγκεκριμένης πρόσκλησης αφορούν το παρακάτω πακέτο εργασίας και δράση του 

έργου: 

WP1, Αctivity 1.4 “Implement seagrass restoration actions”, η οποία περιλαμβάνει την παρακολούθηση των 

θαλάσσιων αγγειόσπερμων στην περιοχή πιλότο. 

 

Διάρκεια προγράμματος: 33 μήνες 

 

Στο πλαίσιο της ανωτέρω σύμβασης ανατίθεται η εκτέλεση έργου με τις παρακάτω προϋποθέσεις: 

Χρονική διάρκεια και Συμβατικό Τίμημα (Συνολικό κόστος της σύμβασης):  

Μέγιστο Κόστος Σύμβασης: των 2.287,00€, το οποίο περιλαμβάνει την αμοιβή του αναδόχου, πάσης 

φύσεως κρατήσεις, ΦΠΑ και ασφαλιστικές εισφορές εργοδότη εφόσον ο ανάδοχος εμπίπτει στις διατάξεις 

του αρ. 39, παρ.9 του Ν.4387/2016. Σε περίπτωση μη υπαγωγής του αναδόχου σε καθεστώς ΦΠΑ ή στις 

διατάξεις του Ν.4387/2016 το συμβατικό τίμημα θα προσαρμοστεί αναλόγως. Το τελικό συνολικό κόστος 

καθώς και η αποτύπωση των ανθρωπομηνών απασχόλησης όταν αυτοί απαιτούνται θα προσδιοριστούν 

επακριβώς με την οριστικοποίηση του πίνακα κατάταξης κατά την υπογραφή της οικείας σύμβασης και δεν 

θα διαφέρουν σημαντικά από τα ισχύοντα για το τακτικό προσωπικό του φορέα με παρόμοια καθήκοντα και 

ανάλογη εμπειρία, εκτός και εάν υπάρχει ειδική τεκμηρίωση και δεν τίθεται κανένας περιορισμός από τον 

Χρηματοδότη του Προγράμματος. 

 

Διάρκεια σύμβασης: Δυόμισι (2,5) μήνες με δυνατότητα επέκτασης της σύμβασης ανάθεσης έργου μέχρι 

τη λήξη του έργου «Accelerating the Restoration of Seagrass Meadows in the Mediterranean area 

through Innovative ecosystem-service based Solutions (ARTEMIS)». 

 

Κριτήρια επιλογής των υποψηφίων: 
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Απαραίτητα τυπικά προσόντα: 

• Δίπλωμα αυτόνομης κατάδυσης, επιπέδου τουλάχιστον διασώστη-τριας δύτη-τριας 

• Άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας 

 

Επιθυμητά Προσόντα:  

  

• Γνώση στην επεξεργασία και ανάλυση δειγμάτων ιζήματος και δειγμάτων θαλάσσιων 

αγγειόσπερμων 

Συνέντευξη :  

Εφόσον κριθεί απαραίτητο, οι υποψήφιοι θα δώσουν συνέντευξη, όπου θα αξιολογηθούν: 

• Η εμπειρία/γνώση/δεξιότητες σχετικά με το αντικείμενο της προκήρυξης και οι επικοινωνιακές 

δεξιότητες του υποψηφίου  

• Η εμπειρία πεδίου και η ικανότητα ενσωμάτωσης, συνεισφοράς και απόδοσης στο πλαίσιο ερευνητικής 

ομάδας μικτού επιστημονικού υποβάθρου 

 

Τόπος εργασίας : Κατ’ αρχήν το Ινστιτούτο Ωκεανογραφίας του Ελληνικού Κέντρου Θαλάσσιων Ερευνών 

στην Πρώην Αμερικάνικη Βάση Γουρνών, ΤΚ 71003, Ηράκλειο, Κρήτη. Ο εργοδότης θα καθορίζει πάντως 

τον εκάστοτε τόπο εκπλήρωσης της παροχής με βάση το αντικείμενο του έργου, όπως αυτό ορίζεται στη 

περιγραφή της θέσης. 

  

Επισημαίνεται ότι: 

Η εμπειρία θα πρέπει να είναι συναφής με το αντικείμενο και θα αποδεικνύεται: 

•  με αναλυτική βεβαίωση από τον εργοδότη με περιγραφή του αντικειμένου απασχόλησης και της 

αντίστοιχης χρονικής διάρκειας απασχόλησης ή με οποιοδήποτε άλλο έγγραφο μπορεί να 

τεκμηριώσει το αντικείμενο της εργασίας του υποψήφιου. (π.χ. κατάλογο έργων με τις αντίστοιχες 

συμβάσεις εργασίας η έργου, ή/και βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης ή/και δελτία παροχής 

υπηρεσιών/τιμολόγια). 

• Ως εργασιακή εμπειρία θεωρείται η εμπειρία πλέον των πτυχιακών σπουδών και λαμβάνεται υπόψη 

εφόσον υπάρχουν στο φάκελο τα σχετικά αποδεικτικά έγγραφα. 

 

➢ Το έργο δεν ανάγεται στον κύκλο των συνήθων καθηκόντων των υπαλλήλων του οικείου φορέα δεν 

μπορεί να εκτελεστεί από τους υπαλλήλους του Φορέα. 

➢ Η παρούσα Σύμβαση Έργου δεν υποκρύπτει Σύμβαση Εξαρτημένης Εργασίας. 

➢ Σημειώνεται ότι ο εργολάβος δεν θα υπόκειται στο διευθυντικό δικαίωμα του εργοδότη, θα 

απολαμβάνει «υπηρεσιακής ανεξαρτησίας» δηλαδή θα εκτελεί το έργο του χωρίς να δεσμεύεται από 
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τις εντολές και οδηγίες του δικαιούχου ως προς τον τόπο, τον χρόνο και τον τρόπο εκτέλεσης του 

έργου. 

 

 

 

Βαθμολόγηση των κριτηρίων επιλογής των υποψηφίων 

(Λαμβάνονται υπόψη μόνο τα απαιτούμενα κριτήρια της προκήρυξης) 

ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ Αριθμός μορίων 

Δίπλωμα αυτόνομης κατάδυσης, επιπέδου διασώστη-τριας δύτη-τριας ΝΑΙ/ΟΧΙ 

ΓΝΩΣΗ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ  

Αρίστη  γνώση Αγγλικών ΝΑΙ/ΟΧΙ 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

Στοιχεία που θα αξιολογηθούν συνολικά στο πλαίσιο της 

συνέντευξης: 

1. Η εμπειρία/γνώση/δεξιότητες σχετικά με το αντικείμενο της 

προκήρυξης και οι επικοινωνιακές δεξιότητες του υποψηφίου  

2. Η εμπειρία πεδίου και η ικανότητα ενσωμάτωσης, 

συνεισφοράς και απόδοσης στο πλαίσιο ερευνητικής ομάδας μικτού 

επιστημονικού υποβάθρου 

Έως 100 

 

*Η διαδικασία της αξιολόγησης/βαθμολόγησης θα γίνεται για τους υποψήφιους που πληρούν τα τυπικά προσόντα της 

προκήρυξης. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να υποβάλλουν την αίτηση τους ηλεκτρονικά στη διεύθυνση  protocol@hcmr.gr το 

αργότερο έως τις 27/04/2026  και ώρα 23:59 (πληροφορίες Καλλέργη Μ. τηλ.2810 337732). 

 

Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν υποχρεωτικώς τα εξής δικαιολογητικά:   

1. Βιογραφικό σημείωμα. 

2. Φωτοαντίγραφο των  δύο  όψεων  της  αστυνομικής  ταυτότητας. 

3. Φωτοαντίγραφο του διπλώματος αυτόνομης κατάδυσης 

4.  Πιστοποιητικό απόδειξης γλωσσομάθειας. (Ειδικό Παράρτημα Γλωσσομάθειας Α2) www.hcmr.gr 

(προκηρύξεις/διαγωνισμοί). 

5. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 ότι δεν έχουν  κώλυμα  κατά  του άρθρου 9 του Υπαλληλικού Κώδικα 

ν.3528/2007: «Δεν έχει απολυθεί από θέση δημόσιας υπηρεσίας ή Ο.Τ.Α. ή άλλου νομικού προσώπου του 

δημόσιου τομέα, λόγω επιβολής της πειθαρχικής ποινής της οριστικής παύσης ή λόγω καταγγελίας της 

mailto:protocol@hcmr.gr
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σύμβασης εργασίας για σπουδαίο λόγο, οφειλόμενο σε υπαιτιότητα του εργαζομένου, την τελευταία 

πενταετία». 

6. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 ότι δεν έχουν  κώλυμα  κατά  το  άρθρο  8 του Υπαλληλικού  Κώδικα: 

(α) Ότι δεν έχουν καταδικαστεί  για  κακούργημα  και σε  οποιαδήποτε  κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην 

υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την  

υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος  καθ΄ υποτροπή, συκοφαντική  δυσφήμιση, καθώς  και για οποιοδήποτε  

έγκλημα  κατά της γενετήσιας  ελευθερίας  ή  οικονομικής  εκμετάλλευσης  της γενετήσιας  ζωής, δεν  έχουν, 

λόγω  καταδίκης, στερηθεί  τα  πολιτικά τους  δικαιώματα έστω και αν λήξει ο χρόνος που ορίστηκε για τη 

στέρηση. β) Ότι δεν είναι υπόδικοι και δεν έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για 

πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε. γ) Ότι δεν έχουν λόγω 

καταδίκης, στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή. δ) Ότι δεν τελούν 

υπό δικαστική συμπαράσταση.  

7. Πιστοποιητικό απόδειξης γλωσσομάθειας (Ειδικό Παράρτημα Γλωσσομάθειας Α2) www.hcmr.gr 

(προκηρύξεις/διαγωνισμοί). 

8. Έντυπο Συγκατάθεσης  (Consent Form) το οποίο συμπληρώνεται και υπογράφεται από τον ενδιαφερόμενο 

σχετικά με τη συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών του δεδομένων για το σκοπό της παρούσας 

πρόσκλησης και με χρόνο επεξεργασίας τη καταληκτική ημερομηνία της παρούσας και πάντως μέχρι την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας σύναψης της σχετικής σύμβασης μίσθωσης έργου. Το ΕΛΚΕΘΕ θα συλλέξει και 

θα επεξεργαστεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αφορούν τους υποψηφίους και περιλαμβάνονται στις 

αιτήσεις και τα δικαιολογητικά που καταθέτουν ή προκύπτουν από αυτά αποκλειστικά για τον σκοπό της 

επιλογής των υποψηφίων για τις υπό προκήρυξη θέσεις και για την υποστήριξη των σχετικών διαδικασιών. 

Η επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα πραγματοποιείται σύμφωνα με τα οριζόμενα στον 

Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (2016/679/ΕΕ) και την ισχύουσα νομοθεσία. Τα ως άνω δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα δεν διαβιβάζονται, κοινοποιούνται, ανακοινώνονται σε τρίτους και δεν καθίστανται 

προσβάσιμα σε αυτούς, εκτός εάν αυτό επιβάλλεται από τον νόμο ή είναι απαραίτητο για την εκπλήρωση 

δημοσίου συμφέροντος ή για την ικανοποίηση υπέρτερου εννόμου συμφέροντος του τρίτου προσώπου. Ως 

τέτοιο δικαίωμα νοείται το δικαίωμα του τρίτου να ασκήσει, υπό την ιδιότητα του συνυποψήφιου, τα εκ του 

νόμου δικαιώματά του αναφορικά με την προσβολή των σχετικών αποφάσεων, πινάκων κ.ά. (π.χ. υποβολή 

ένστασης,  αίτησης ακυρώσεως  κλπ.). Στην τελευταία περίπτωση η διαβίβαση, κοινοποίηση, ανακοίνωση ή 

παροχή πρόσβασης περιορίζεται στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά στοιχεία και 

δικαιολογητικά που αποτέλεσαν τη βάση της αξιολόγησης των υποψηφίων για την κατάληψη της 

συγκεκριμένης/ των συγκεκριμένων προς πλήρωση θέσης/θέσεων. 

Πριν την ανακοίνωση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ή/ και στοιχείων συνυποψήφιων στον αιτούντα 

το ΕΛΚΕΘΕ θα ενημερώσει τα υποκείμενα των δεδομένων με τον κατά περίπτωση πρόσφορο τρόπο.  

http://www.hcmr.gr/
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Σημειώνεται ότι το ΕΛΚΕΘΕ διατηρεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και τα σχετικά στοιχεία και 

δικαιολογητικά που υποβάλλονται για όσο χρονικό διάστημα  απαιτείται για την εκπλήρωση του ως άνω 

σκοπού της επεξεργασίας (ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής). Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και 

σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά διατηρούνται και ύστερα από το διάστημα αυτό,  εφόσον αυτό απαιτείται 

από διάταξη νόμου ή είναι απαραίτητο για τη θεμελίωση, άσκηση ή/και υποστήριξη νομικών αξιώσεων. 

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ – ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ  

1. Από τις προτάσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα ανωτέρω, επιλέγεται 

εκείνη που κρίνεται πιο κατάλληλη με βάση τις προϋποθέσεις/κριτήρια της παρούσας προκήρυξης 

και συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου με τον επιλεχθέντα στο πλαίσιο της ελευθερίας των 

συμβάσεων (ΑΚ 361). Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις που θα έχουν υποβληθεί μέχρι την 

παραπάνω οριζόμενη ημερομηνία. 

2. Η επιλογή της πρότασης πραγματοποιείται ύστερα από εκτίμηση των απαραίτητων, των επιθυμητών 

και των πρόσθετων προσόντων με τη σύνταξη πρακτικού αξιολόγησης. 

3. Ο δικαιούχος φορέας διατηρεί το δικαίωμα να καλέσει σε συνέντευξη όσους υποψηφίους δεν 

αποκλείονται με βάση τον Πίνακα Βαθμολογίας Κριτηρίων. 

4. Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλείψεων των 

απαιτούμενων δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των 

προτάσεων. 

5. Επισημαίνεται ότι η διαδικασία πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για σύναψη της σύμβασης για 

την ανάθεση έργου της παρούσης δεν είναι διαδικασία διαγωνισμού, ενώ η τυχόν επιλογή 

αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και όχι «πρόσληψης». Η διαδικασία της 

πρόσκλησης θα ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης, ενώ όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν 

κατ’ ιδίαν. 

6. Η υποβληθείσα πρόταση η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης δε 

βαθμολογείται και απορρίπτεται. 

7. Το αποτέλεσμα της επιλογής θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ.ΘΕ και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

8. Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την επόμενη της 

ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης, κατόπιν γραπτής αίτησης προς την 

Αναθέτουσα Αρχή, στους ατομικούς φακέλους και στα ατομικά φύλλα αξιολόγησης/βαθμολόγησης 

των υπολοίπων υποψηφίων υπό τον όρο τήρησης των προβλεπόμενων στο Ν.2472/97, αρ. 5§2 ε΄, 

σύμφωνα με τα ειδικότερα διαλαμβανόμενα στις αρ. 17/02, 56/03 και 40/05 αποφάσεις της Αρχής 

Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και στο υπό στοιχεία Γ/ΕΞ/4163-1/06.07.2012 

ΑΔΑ: 9ΣΡ0ΟΡΡΘ-ΟΡΞ



                

                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

έγγραφό της, ήτοι, όταν συντρέχει στο πρόσωπό τους έννομο συμφέρον της υπεράσπισης των 

δικαιωμάτων τους ενώπιον των αρμόδιων δικαστηρίων. 

9. Ενστάσεις επί της βαθμολόγησης των κριτηρίων μπορούν να υποβληθούν ηλεκτρονικά στη 

διεύθυνση  protocol@hcmr.gr σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την 

επόμενη της ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης στην ιστοσελίδα του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. 

και έως ώρα 23:59 της τελευταίας ημέρας της άνω αποκλειστικής προθεσμίας. 

10. Καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης/συμφωνητικού, 

μπορεί να πραγματοποιηθεί αντικατάσταση του/των επιλεγέ-ντος/ντων με άλλ-ον/ους ενδιαφερόμεν-

ο/ους στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και σύμφωνα με τον 

ανωτέρω πίνακα κατάταξης. 

11. Το ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.  δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη της σύμβασης, καθότι επαφίεται 

στην απόλυτη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, 

ανάλογα με τις ανάγκες του έργου, αποκλειόμενης εκ των προτέρων οιασδήποτε αξιώσεως των 

ενδιαφερομένων για οποιοδήποτε λόγο και αιτία. 

12.  Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Οδηγό δεδομένου ότι η σύναψη 

της σύμβασης, ενίοτε εξαρτάται από τη σύμφωνη γνώμη του διαχειριστικού φορέα.  

13. Η ανάθεση του έργου πραγματοποιείται σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Οδηγό εφαρμογής του 

προγράμματος.   

14. Ο υποψήφιος επί ποινή απαραδέκτου   δηλώνει στην πρόταση – αίτησή του ότι αποδέχεται πλήρως 

το περιεχόμενο της προκήρυξης, δηλαδή τους όρους και τις προϋποθέσεις συμμετοχής στη 

διαδικασία επιλογής και κατάρτισης της σχετικής σύμβασης. 

15. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να ανατρέχουν στον ιστότοπο του ΕΛ..ΚΕ.Θ.Ε. www.hcmr.gr για 

πληροφορίες σχετικά με την εξέλιξη της διαδικασίας. 

 

 

Ο Διευθυντής ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε και Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Δρ. Αριστομένης Π.Καραγεώργης 
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